
72a 72b 72c 72d

72e 72f

72g

am
bm cm

dm

Die Scharniere der 
Fronthaube
In dieser Ausgabe montieren Sie die Scharniere zum Öffnen der 
Fronthaube und verbinden sie mit der Karosserie Ihres Käfers.

BAUTEILE IM ÜBERBLICK

72A Linkes Scharnier 
72B Linke Scharnierhalterung
72C Hebel 1
72D Hebel 2
72E Rechtes Scharnier
72F Rechte Scharnierhalterung

72G Platten (x2)

AM fünf Schrauben (1.7 x 4 mm)
BM vier Schrauben (1.7 x 3 x 4.5 mm)
CM drei Schrauben (2 x 3 x 5 mm)
DM fünf Schrauben (2 x 4 mm) 3



72-4. Montieren Sie den Hebel 1 72C an der linken 
Scharnier-Baugruppe und richten Sie die Teile wie 
abgebildet aus. Befestigen Sie den Hebel mit einer 
Schraube BM.

72-1. Stecken Sie das linke Scharnier 72A in seine Halterung 72B. Richten Sie die Teile wie abgebildet aus und stimmen Sie 
die jeweiligen Löcher aufeinander ab.

72-2. Beginnen Sie mit der Befestigung der Teile, indem 
Sie zwei Schrauben AM in den auf dem Foto gezeigten 
Löchern festziehen.

72-3. Vergleichen Sie anhand des Fotos, ob Sie die Teile korrekt zusammengesetzt haben.

72B

72A

72C

AM

BM

4

BAUANLEITUNG



72-8. Stecken Sie das rechte Scharnier 72E in seine 
Halterung 72F. Richten Sie die Teile wie abgebildet aus 
und befestigen Sie sie mit zwei Schrauben AM sowie einer 
Schraube BM in den auf dem Foto angegebenen Löchern.

72-5. Setzen Sie den Hebel 2 72D auf das freie Ende des 
ersten Hebels. Verwenden Sie eine Schraube BM, um ihn 
zu fixieren.

72-6. Nehmen Sie die Fronthaube 1A zur Hand und legen Sie sie mit der Unterseite nach oben auf Ihre Arbeitsfläche. 
Bringen Sie die linke Scharnier-Baugruppe in der gezeigten Position an, indem Sie die Löcher der Halterung 72B an denen der 
Fronthaube ausrichten.

72-7. Befestigen Sie die Teile mit zwei Schrauben DM.

72D

BM
72B

1A

DM AM

72E

72FBM

5



72-9. Montieren Sie die rechte Scharnier-Baugruppe in der gezeigten Position, wobei die Löcher der Halterung 72F mit denen 
der Fronthaube übereinstimmen müssen.

72-10. Befestigen Sie die rechte Scharnier-Baugruppe, 
indem Sie zwei Schrauben DM in den gezeigten Löchern 
festziehen.

72-11. Nehmen Sie die Karosserie Ihres Modells zur Hand 
und legen Sie sie mit der Unterseite nach oben auf Ihre 
Arbeitsfläche. Befestigen Sie die Fronthaube, indem Sie 
die Enden der Scharniere in die entsprechenden Schlitze in 
der Karosserie 59A einführen.

72-12. Befestigen Sie die Scharniere an der Karosserie, indem Sie die beiden Platten 72G an den angegebenen Stellen 
anbringen. Verwenden Sie zwei Schrauben CM, um alles zu befestigen.

DM

59A
72G

CM

72F

6

BAUANLEITUNG



BAUFORTSCHRITT
So sollte die Fronthaube Ihres 
Käfers aussehen, wenn sie korrekt 
mit der Karosserie verbunden 
ist. Bewahren Sie sie zusammen 
mit den übrigen Teilen an einem 
sicheren Ort auf.

7


